

Театральные негативы.

На вчерашнемъ представлении «Ревизора» царило юбилейно-торжественное настроение. Всѣ билеты были распроданы за не сколько дней до спектакля.

Въ оркестръ помѣстились всѣ ученики и ученицы драматическихъ курсовъ театрального училища.

— Для учениковъ этотъ спектакль былъ лучшимъ урокомъ,—говорить одинъ изъ режиссеровъ, — Давыдовъ — городничий, Аполлонскій—Хлестаковъ и Васильева—городничиха, что можетъ быть поучительнѣе для будущихъ актеровъ.

Въ сцѣнѣ, когда купцы и лавочники приносятъ городничему головы сахара, муку и прочие продукты, не одинъ изъ зрителей сожалѣлъ, что онъ сейчасъ не на мѣстѣ... городничаго.